

12月11日,在加沙地带中部的迈加齐难民营,人们查看在以军袭击中损毁的车辆。  
新华社发

12月11日,在加沙地带代尔拜拉赫,一名受伤的男子被送往医院接受治疗。  
新华社发

## 美国一边供军火 一边让以色列“讲人道”

美国国务院发言人马修·米勒11日表示,期望以色列方面使用美国援助的军火时恪守人道主义法律。

美国政府上周援引《武器出口控制法》,绕过国会,批准向以色列紧急提供大约1.4万发坦克炮弹,金额近1.1亿美元。

在国务院11日的例行记者会上,有记者问米勒,对以最新军援是否符合美国今年年初出台的武器出口新政,即如果美国政府判断接收方可能把美制武器用于攻击平民等违反国际人道主义法的行动,将不会提供武器。米勒回应称,美方

“预期”武器接收方“将完全遵守国际人道主义法和战争法,以色列也不例外”。

米勒称美方并不清楚以军在加沙地带军事行动中用美制武器的具体情况,只是认为“以色列在最大限度减少对平民伤害方面可以做得更多”。

路透社援引一些美国官员的话说,美方无意对援助以色列设定条件。

另外,美国《华盛顿邮报》11日披露,本轮巴以冲突中,以军对黎巴嫩南部地区发射美制白磷弹,造成9

名平民受伤。

米勒和美国白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比分别回应道,美方关注相关报道,将了解更多信息。

根据加沙地带卫生部门11日发布的数字,自10月7日巴以新一轮冲突爆发以来,以色列军队在加沙地带的军事行动已造成超过1.82万名巴勒斯坦人死亡、4.9万余人受伤。

本月8日,美国一票否决了联合国安理会一份旨在推动实现巴以人道主义停火的决议草案。

惠晓霜(据新华社电)

### 加沙地带“全面停火”前 哈马斯不会与以色列交换被扣押人员

据新华社加沙12月11日电(记者柳伟建)巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)高级官员乌萨马·哈姆丹11日晚在接受卡塔尔半岛电视台采访时表示,在加沙地带“全面停火”前,哈马斯不会与以色列交换被扣押人员。

多家以色列媒体当天报道说,以方已通知卡塔尔和埃及等斡旋方,愿就人道停火换取被扣押人员获释进行新一轮谈判。哈姆丹对此回应说,以色列军队停止“侵略”加沙地带前不会讨论此事。

设法阻止“与以色列有关的船只”通过红海

### 也门胡塞武装称 袭击一挪威油轮

新华社开罗12月12日电(记者王尚)萨那消息:也门胡塞武装12日说,该组织11日对一艘悬挂挪威国旗的油轮发动了导弹袭击,这艘油轮装载着“运往以色列的石油”。

胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚12日发表声明说,这艘名为“斯特林达”号的油轮装载了“运往以色列的石油”。在船员拒绝回应胡塞武装的警告后,该组织向其发射了数枚导弹。

声明说,该组织在过去两天里已设法阻止“数艘与以色列有关的船只”通过红海。对那些无视该组织警告的船只,胡塞武装将“毫不犹豫”地进行攻击。

此外,美军中央司令部12日在社交媒体上说,这艘悬挂挪威国旗的油轮在经过曼德海峡时遭到了从“胡塞武装控制地区”发射的反舰导弹袭击,船只起火,但没有人员伤亡。曼德海峡位于红海南端,靠近也门海岸,是进入红海的必经之地。

新一轮巴以冲突爆发后,胡塞武装多次宣称对以色列境内目标和途经也门海岸的“以色列船只”发动袭击。3日,胡塞武装对经过曼德海峡的商船发动了无人机袭击。

### 以军空袭加沙南部 造成至少22人死亡

新华社加沙12月12日电(记者柳伟建)巴勒斯坦加沙地带卫生部门消息人士12日告诉新华社记者,以色列军队11日夜间起对加沙地带南部发动持续空袭,造成至少22人死亡。

巴勒斯坦安全部门人士12日向新华社记者说,以军11日夜间起还对加沙地带北部的杰巴利耶难民营及中部的迈加齐难民营和努赛赖特难民营持续空袭,造成数十人死伤。

另据巴勒斯坦卫生部12日发表的声明,以军当天在约旦河西岸城市杰宁与巴勒斯坦人发生冲突,至少4名巴勒斯坦人被打死。

加沙地带卫生部门11日发表声明说,自10月7日巴以新一轮冲突爆发以来,以色列军队在加沙地带的军事行动已造成超过1.82万名巴勒斯坦人死亡、4.9万余人受伤。



这是12月11日在加沙地带靠近埃及边境地区拍摄的一处临时营地。  
新华社发

### 以色列宣布 重新开放凯雷姆沙洛姆口岸

新华社耶路撒冷12月11日电(记者王卓伦 张天朗)以色列国防部和以色列国防部下设的政府领土活动协调处11日晚宣布,以方将于12日重新开放凯雷姆沙洛姆口岸,以检查从埃及进入加沙地带的人道主义援助物资。

声明说,载有水、食品、医疗用品和避难设备的卡车将在凯雷姆沙洛姆口岸和以埃之间的尼察纳口岸接受安检,然后经拉法口岸运送到加沙地带。

声明强调,以色列不会直接向加沙地带提供任何援助。

据多家媒体报道,此举有望让更多

援助物资“加速”进入加沙地带。《以色列时报》报道说,自本轮巴以冲突爆发以来,进入加沙地带的救援卡车只能在尼察纳口岸接受以方安检,这导致救援物资进入加沙地带的时间出现延误。

凯雷姆沙洛姆口岸位于以色列与加沙地带东南部交界处。新一轮巴以冲突爆发前,超过60%的货运物资经由这一口岸进入加沙地带。

联合国分管人道主义事务副秘书长马丁·格里菲思7日说,如果凯雷姆沙洛姆口岸开放,将对更多援助物资进入加沙地带产生“重大推动作用”。